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WINTERHELLER Consulting als einziges ausgezeichnet – Initiative 

Mittelstand prämiert die Leistungen der Corporate P erformance 

Management-Experten 

 

Graz, am 4. April 2008 // Die Initiative Mittelstan d kürt alljährlich die besten 

Unternehmen in unterschiedlichen Bereichen. WINTERH ELLER Consulting erhielt 

als einziger Corporate Performance Management-Lösun gsanbieter die begehrte 

Auszeichnung. 2008 wird die CPM-Kompetenz weiter au sgebaut, unter anderem 

durch eine exklusive Software-Partnerschaft mit Mic rosoft.  

 

WINTERHELLER Consulting – das ist Corporate Performance Management-Know-how. 

Denn durch 20 Jahre Erfahrung in der Implementierung von Business Intelligence-

Lösungen bieten wir Ihnen ein hohes Maß an Know-how aus den unterschiedlichsten 

Branchen und Anforderungen. 

 

Es geht nie alleine darum, eine Software einzuführen, sondern darum, die 

Unternehmensprozesse und Inhalte kritisch zu bewerten und zu gestalten. Zusätzlich 

sind regelmäßig neue inhaltliche Anforderungen zu berücksichtigen und nahtlos in die 

Abläufe einzubauen. Damit ändern sich Unternehmensprozesse zwangsläufig und 

dennoch muss ein schneller und sicherer Workflow gewährleistet sein. Unsere 

Projektleiter wissen das aus langjähriger Erfahrung.  

 

WINTERHELLER Projektteams bestehen daher aus Spezialisten für Betriebswirtschaft, 

Softwareimplementierung und Workflow. Bei kleineren Projekten kann das Wissen noch 

in einzelnen Personen gebündelt sein, bei komplexen Projekten werden entsprechende 

Teams gebildet und Kompetenzen aufeinander abgestimmt. Die Berater haben 

langjährige Erfahrung aus zahlreichen Projekten im Mittelstand und im Konzernumfeld 

und sie müssen nachweislich mindestens 96 % ihrer Projekte erfolgreich abgeschlossen 

haben – das heißt: in time und in budget.  

 

„Dieser einzigartige Anspruch an Kompetenz, Serviceorientiertheit und Schnelligkeit hat 

die Juroren überzeugt. Ich persönlich freue mich sehr darüber und danke den 

Consultants, die diese Auszeichnung möglich gemacht haben“, sagt Thomas Haas, 

Director Consulting von WINTERHELLER.  

 

Wesentliche Vorteile dürfen sich Kunden des Unternehmens auch von der Kooperation 

mit Microsoft erwarten. Dank der strategischen Kooperation, die über den Microsoft 
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Certified Gold Partner-Status hinausgeht, werden Business Intelligence und Corporate 

Performance Management verbunden: ein ready-to-use-Modell für Planung, 

Budgetierung, Simulation und Dashboarding mit völliger Individualisierbarkeit bei 

stufenweisem Auf- und Ausbau. 

  

„Seit vielen Jahren sind Windows, SQL Server und Office eine wesentliche Basis für 

unsere eigene Software. Microsoft hat aus diesen Produkten und den Server-

anwendungen PerformancePoint und SharePoint eine mächtige Produktsuite im 

BI-Bereich aufgebaut, den Microsoft BI Stack. Durch diese Kooperation und eine 

ständige, interne Weiterbildung sind unsere Consultants immer einen Schritt voraus“, 

erklärt Monika Koch, Geschäftsführerin und COO von WINTERHELLER. 

 

 

Über WINTERHELLER software http://www.winterheller.com  

WINTERHELLER software entwickelt und vertreibt integrierte Lösungen für alle Anforderungen der 

Unternehmenssteuerung. Die Verbindung von Technik, Innovation und Service zeichnet 

WINTERHELLER software aus. Durch dieses Zusammenspiel schafft es WINTERHELLER software, 

die individuellen Anforderungen der Kunden an Planung, Analyse, Reporting und Konsolidierung in 

einem einheitlichen System zu realisieren. Dabei sind 96 % aller Projekte in time und in budget.  

So steht das Unternehmen – 1988 von Prof. Dr. Manfred Winterheller, einem namhaften Spezialisten 

der Betriebswirtschaftslehre, gegründet – heute für höchste Produktivität und Effektivität in der 

Unternehmenssteuerung.  

Über 4.550 Unternehmen aller Größen und Branchen setzen weltweit auf WINTERHELLER software. 

Zu den Kunden zählen Unternehmen wie BMW, Dräxlmaier, LUEG, Velleuer, Deutsche Bank AG, 

WGZ Bank, Grazer Stadtwerke, Heristo AG, Q-Med, William Blythe, Schindler Hungaria, Migros Basel 

Schweiz ebenso wie viele namhafte Unternehmensberatungsgesellschaften und Wirtschaftsprüfer. 

WINTERHELLER software hat 8 Standorte in Österreich, Deutschland und Schweden und beschäftigt 

rund 150 Mitarbeiter. 

WINTERHELLER – Sind Sie bereit? 

 
Rückfragehinweis:  
Dr. Verena Radlingmayr 
WINTERHELLER software  
Radetzkystraße 6/5 
A – 8010 Graz 
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Tel.: +43/316/80 10-0 
verena.radlingmayr@winterheller.com 

 
 

 


